

多数爆米花纸筒没有“QS”

不少市民表示并没留意

本报5月3日讯(记者 邱祎 实习生 张颖)近日,北京、广州等地都爆出当地电影院销售的爆米花所用的纸筒存在健康隐患。3日,记者走访济南多家影院和市场发现,省城大部分爆米花筒同样都无“QS”安全标识。



多数爆米花纸筒无“QS”安全标识。

最近,北京、广州等地都爆出,当地电影院销售的爆米花所用的纸筒多无QS生产许可证及生产厂家信息等内容,经紫外分析仪观察,纸盒呈亮蓝色,证明可能含有荧光增白剂。

3日上午,记者来到泉城广场附近一家影城,在影院入口处的柜台里放着金黄色的爆米花,远距离就能闻到香味。爆米花用印有“popcorn”的明黄色纸筒盛装,经过记者仔细检查发现,筒身并没有注明品牌和厂家,只有在筒底部沿边一圈写有“北京中钺

钺国际商贸有限公司”及其联系电话,但是所有爆米花筒都没标有“QS”的食品质量安全认证标志。

而除了这种爆米花纸筒外,还有一种专供外带的爆米花纸袋,而这种纸袋上也只有某家团购网的广告,却没有任何安全标志和厂家信息。

除了电影院外,济南多家超市和零售店贩卖爆米花所用纸筒也大多没有详细的生产厂家信息和“QS”标志。“这个都是老板联系的进货厂家。不知道是哪一家。”解放路一家超市贩卖爆米花的工作人员在被询问爆米花纸筒的来源时,表示自己并不十分清楚。

记者发现,一般观影的市民大多会购买爆米花,但是大部分购买者并没有注意盛放爆米花的纸筒是否有安全隐患。“没注意过有没有安全证明,这种是不是他们自己产的?以前买的店家自己做的奶茶杯子上好像也是光秃秃的什么也没有。”来看电影的市民小张说。

记者从济南市工商部门了解到,纸筒作为商品,必须有“QS”标志和厂家信息。

节假日突击建违章房

天桥一处违法彩板房被强拆

本报5月3日讯(记者 邱祎 通讯员 宋振飞 马慧) 5月3日,记者从天桥区城管执法局获悉,“五一”期间城管部门巡查发现一居民趁假期突击建违章房,面积120平方米,目前此房已被强制拆除。

度。4月30日,执法人员在例行巡查中发现西苑小区北口东侧(铁路宿舍北侧)正在建造彩板房三间,面积120平方米。经过调查取证,当事人吴某对建设房屋存在侥幸心理,趁“五一”放假期间加盖板房,执法人员现场下达了限期整改通知,但该违法当事人逾期未拆除。

“五一”期间,天桥区城管执法局强化对违法违章建设的盯守、巡查力

10元奥运纪念钞炒到5000多元

业内人士称整个纪念币市场全线上涨

本报5月3日讯(记者 崔滨 实习生 韩春全) 当两年半以前万众疯抢奥运纪念钞的场景逐渐远去,眼下新一轮的炒作又顽强地让这一记忆复活。3日,在国粹典藏网上,这一被藏友昵称为“绿钞”的10元面值的奥运纪念钞,价格已经炒到了5000元以上,而在济南,这一价格也从一个多月的报价3200元,涨到了如今的4800元。

发行时,就在二级市场被炒到了将近2000元,虽然在2009年其身价一度下跌,但从2010年年中行情开始走强,基本维持了每月200元的上涨幅度。”

对于目前“绿钞”的疯涨,高燕说“就是从3月初开始,行情起得特别快,上个月我还不到3000元出了一张,这才几天就涨了1000多。”

而在按察司街经营工艺收藏品生意多年的陈再上告诉记者,奥运纪念钞疯涨的背后,是整个纪念钞板块的全线上涨,“年初不到3000元的‘绿钞’现在可以说身价翻番,‘香港奥运

纪念钞’从春节前的不到300元涨到了700元左右,‘澳门奥运纪念钞’也从不到400元涨到了800多元。”

据中国邮币卡网分析,币市行情和投资环境关系紧密,今年房地产调控政策趋严,股市表现一般,对通胀的担忧更触发大量游资涌入了收藏品市场。

不过,业内人士表示,纪念币的此轮市场行情,已经从收藏推高行情演变成炒作资金推动。对此有兴趣的投资者应保持谨慎态度,在火热行情的前面慎重评估投资风险。



为村民义诊

“五一”期间,济南军区司令部干休四所官兵在槐荫区孔村社区清扫街道卫生、开展为村民义诊活动,受到驻地居民的热情欢迎。 李双喜 摄

探访“小”手术 “大”专家

山东国济泌尿专科医院外科主任 刘海楼

医学聚焦 笔者从山东国济泌尿专科医院泌尿外科处了解到,“五一”小长假期间,很多男性朋友都趁机对自己的好“兄弟”进行了“美容整形”,以便为自己的幸福生活获得更大的筹码。笔者获悉,此时天气宜人,冷暖适宜对于治疗后的恢复更加便利,为更好呵护齐鲁男性健康,笔者对国济医院泌尿外科首席手术专家刘海楼主任进行了深入细致的采访。

印象一 医德优良

采访时,恰逢有一位患者正在与他进行交流,期间刘主任尽量的用白话来解释专业词汇(比如包皮之类的词),并且时不时的停下来用眼神询问患者的意见,直到患者点头,方才开始下一个关键点的阐释,严谨之中不失温情。

常言道:医者父母心,身处在外科医生这个理性思维占据主导的岗位上,他依旧不失和蔼温情,根据患者的实际情况设计出最佳的手术方案,让冰冷的手术更体现出无微不至的人文关怀。

印象二 平等严谨

刘主任说,从事外科手术40年来,他做过的手术不胜其数,“平等、严谨”是他的行事标准,“当你成为他的主刀医生之时,他的生命就交付到你的手上,特别是像男科这样的手术,都是在命根子上进行操作,稍有差池,生育能力和性功能都将受到影响。”为此,刘主任的每一次手术操作都要求准、准、轻、巧,解剖层次清晰,强调微创和注重效果;同时在手术进

程中应有条不紊,步步为营,将防范医源性损伤时刻贯穿于手术的始终。

据悉,刘主任每次在进行手术前,都会核对表格中的各项指标,内容包括确认患者的身份、复核手术用具;手术中可能遇到风险以及术前准备和术后康复监控等;有效地避免了感染、大出血,并发症以及麻醉安全等问题,确保了手术效果。

印象三 仁术创新

“要想进入一扇门,就必须让自己的头比门框更矮;要想登上成功的顶峰,就必须低下头弯起腰做好攀登的准备”,刘主任常常提醒自己,当一个外科医生,特别是高年资医生,只有看透了“看不透的病”,做好了“做不了的手术”,技术才能进步,水平才能提高。

正是在这不断的探索和实践,刘主任积累了丰富的外科临床知识,根据自己的实践经验和亲身体会,先后撰写论文多篇,无论是实际操作,还是理论研究上,刘海楼都是个中翘楚,真得誉

誉无数。

健康所系,性命相托,他正是用这颗精诚之心赢得了患者的信任,向人们证明了他所在的山东国济泌尿专科医院是个服务上乘,对病人认真负责的医院。

在采访中,笔者了解到,为方便广大患者就诊,即日起至5月15日,刘海楼主任开始接受手术预约。如有需要,可拨打健康热线0531-82726666进行预约咨询。

经典泌尿外科手术巡礼

- 微创0.5敏感神经阻断术——一次性治愈男性功能障碍
- 微创绣式光离子包皮术——去除“包袱”解决男人大问题
- 腹腔镜下精索静脉高位结扎术——微创手术,创伤更小,恢复更快



人物档案 刘海楼

万例手术无事故专家,山东国济泌尿专科医院泌尿外科主任,首席专家,从事泌尿外科工作四十年,熟练开展各种男性泌尿外科手术,如微创0.5敏感神经阻断术,韩式阴茎延长术,尿道下裂修补术,腹腔镜微创手术等。他关心患者的病情,更关心患者的心情,在用自己灵巧的手和真诚付出的同时,收获了送人健康的余香,此人就是山东国济泌尿专科医院的外科主任刘海楼主任,口耳相传中,美名遍布齐鲁大地。